

Учителя Лесного – лучшие

К юбилею города замечательным подарком стала новость о победе педагогов Лесного в конкурсном отборе лучших учителей. Он проводился в рамках приоритетного национального проекта «Образование». За высокое качество обучения и воспитания школьников обладателями грантов стали учитель биологии 76-ой школы **Татьяна Лобанова**, преподаватель физики общеобразовательного лицея **Евгений Аминов**, учитель русского языка и литературы школы № 75 **Вера Архипова**.

Без горячей воды

ПО ДАННЫМ, которыми располагает главный энергетик комбината «Электрохимприбор» Юрий Иванов, плановые профилактические работы на Нижнетуринской ГРЭС начнутся 1 августа и продолжатся две недели. В это время в Лесном будет остановлена подача горячей воды. При этом Иванов отметил, что сроки проведения профилактики могут быть сдвинуты. В этом случае горячее водоснабжение будет отключено в последнюю субботу июля – 28 числа.

Инф. с сайтов г. Лесного.

О смене телефонных номеров

УВАЖАЕМЫЕ горожане! С 8 июня изменилась нумерация телефонов с «3» на «4» в зданиях ОМВД по городскому округу «Город Лесной» по адресам: **Ленина, 28** и **Карла Маркса, 3**. До дежурной части можно дозвониться не только по номеру «02», но и по телефону: **3-71-75** (остался прежний) и **6-10-00** (новый номер), а также по телефону «доверия»: **4-80-03** (ваш звонок запишется в автоматическом режиме).

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

Звонкое, веселое, зелёное!..

31 МАЯ началась первая смена в городских оздоровительных лагерях, работающих при школах №№ 8, 67, 71, 63, общеобразовательном лицее и Центре детского творчества. Также началась первая смена для ребят и в других городских лагерях: спортивно-оздоровительном «Олимпия» при ДЮСШ и спортивных – при СДЮШОР «Факел» и ДЮСШ «Единоборств».

1 июня стартовала первая смена и в загородном лагере «Солнышко». Всего летом за четыре смены здесь отдохнут 1700 юных лесничан.

С 29 июня начнется вторая смена в городских оздоровительных лагерях при школах №№ 76, 74 и ДЮСШ, а также в спортивных лагерях СДЮШОР «Факел» и ДЮСШ «Единоборств». Третья смена организована с 25 июля при Детском подростковом центре и Центре диагностики и консультирования.

С 16 июля по 1 августа на базе войсковой части 40274 будет работать загородный окружной оборонно-спортивный лагерь «Витязь».

Около сотни школьников побывают этим летом в туристических походах и экспедициях. В водный поход по реке Чусовой отправятся две группы ребят из школы №64 с 16 по 25 июня и с 22 июня по 1 июля и группа из Центра детского творчества – с 18 по 30 июня. Школьники 71-й с 26 по 29 июня совершат экспедицию по Пермскому краю – Кунгурский район, село Филипповка. Экспедиционные отряды из 76-й школы побывают в Катунском заповеднике – с 6 по 26 июня и заповеднике «Беловежская пуща» – с 15 по 28 июня. Ребята из школы №8 с 20 по 29 июня будут с экспедицией на озере Байкал. Многодневный поход по окрестностям Лесного с 1 по 10 июля совершат школьники 67-й.

Почти сто пятьдесят ребят отдохнут и наберутся сил в оздоровительном лагере южного направления, где будет работать третья (с 20 июля по 9 августа) и четвертая (с 10 по 30 августа) смены.

Планируется, что всего в Лесном за предстоящее лето оздоровление и отдых будут организованы почти для пяти тысяч детей.

Инф. с сайта администрации г. Лесного.

На учёбу – в Сысертский техникум

Сысертский социально-экономический техникум «Родник» (Центр реабилитации инвалидов) приглашает на учёбу по следующим специальностям:
Начальное профессиональное образование (очная форма обучения):

- портной (на базе 11 классов), срок обучения 2 года;
- повар, кондитер (на базе 9 классов), срок обучения 2,5 года;
- портной (на базе 9 классов), срок обучения 2,5 года;
- тракторист-машинист сельскохозяйственного производства (на базе 9 классов), срок обучения 2,5 года, с получением водительского удостоверения (категории «С»);

Среднее профессиональное образование (очная форма обучения):

- Экономика и бухгалтерский учет (на базе 11 классов), срок обучения 1 год 10 месяцев;
- Прикладная информатика (в экономике) срок обучения 2 года 10 месяцев;
- Коммерция в торговле (на базе 11 классов) срок обучения 1 год 10 месяцев;

Среднее профессиональное образование (заочное обучение):

- Экономика и бухгалтерский учет (на базе 11 классов), срок обучения 2 года 10 месяцев;
- Прикладная информатика (в экономике) (на базе НПО) срок обучения 2 года 10 месяцев.

Студентам, зачисленным на реабилитационное отделение, предоставляются льготы:

- Бесплатное медицинское обслуживание;
- Бесплатное трехразовое питание;
- Стипендия двух видов: **социальная** – инвалидам 1 группы, 2 группы и имеющим статус «ребенок-инвалид», **академическая** – всем обучающимся, не имеющим задолженностей по учебе;
- Иногородним, обучающимся на очной форме, бесплатно предоставляется общежитие.

Обучение бесплатно. Пенсия на время обучения сохраняется.

По окончании обучения выдается документ государственного образца.

Приемная комиссия работает с 1 июня по 30 августа с 9.00 до 17.00.

Телефон приемной комиссии **8(34374) 6-76-95**. За более подробной информацией обращайтесь: УСЗН, ул. Карла Маркса, дом 8, каб. 4; тел. 6-87-17.

Л. МЕЛЬНИКОВА, начальник УСЗН, г. Лесной.

Встреча с Почётными гражданами. Традиционная, праздничная!

На днях глава Лесного Виктор Гришин встретился с Почётными гражданами нашего города

Этой традиции уже много лет: в канун Дня города глава встречается с Почётными гражданами Лесного. В юбилейные даты такие встречи проходят особенно торжественно, празднично. В нынешней принял участие не только Виктор Гришин, но и генеральный директор комбината «Электрохимприбор» Андрей Новиков: юбилей в эти дни отмечает не только город, но и градообразующее предприятие, а в числе Почётных граждан немало бывших работников комбината.

Конечно, звучали слова поздравления, ветеранам города и предприятия были вручены юбилейные подарки, среди них самые дорогие – энциклопедия о городе Лесном и его главном предприятии. Люди неравнодушные, заинтересованные, участники встречи первым делом открывали именно эту, еще теплую, пахнущую типографской краской Главную городскую книгу!

«Почетное гражданство, – как сказала ведущая встречи Марина Федоровская, – у нас в стране не регулируется законодательно в рамках всего государства. Оно ограничивается рамками какого-либо населенного пункта и символизирует исключительную форму выражения признательности и благодарности общества за деятельность гражданина на пользу города, а также дань уважения к людям, имеющим особые заслуги перед Отечеством!».

А еще были подарки, что называется, незапланированные! Почетный гражданин города, Герой Социалистического труда **Михаил Чертовиков** в честь юбилея города вручил главе от клуба «Агат» композицию, изготовленную из уральских камней бывшим работником комбината **Владимиром Илларионовым**, а всем участникам встречи – сувениры из агата. **Виктор Гришин** заверил, что этот памятный подарок будет передан в городской музей, где как раз накануне открылась экспозиция, посвященная истории города.

И еще в одном отличалась эта встре-



ча от многих предыдущих традиционных: чествование новых Почетных граждан. Виктор Гришин вручил **Валерию Цивилину** и **Леониду Хитрину** постановления о присвоении им этого высокого звания. **Александр Иванников**, который не смог присутствовать на встрече, такой документ был вручен на стадионе. Во время главных городских торжеств 10 июня.

Валерий Цивилин, более 50 лет проработавший на комбинате «Электрохимприбор» заявил, что это звание – высокая честь! И он горд, что всю свою жизнь отдал предприятию, которое выстояло в самые трудные времена и сегодня динамично развивается.

Леонид Хитрин приехал в город в 1967 году и всегда работал на тех местах, где был нужен городу, ставшему родным. Л. Хитрин и сегодня на посту: возглавляет городской Совет ветеранов Великой Отечественной войны!

«Почетное гражданство, – как сказала ведущая встречи **Марина Федоровская**, – у нас в стране не регулируется законодательно в рамках какого-либо населенного пункта и символизирует исключительную форму выражения признательности и благодарности общества за деятельность гражданина

на пользу города, а также дань уважения к людям, имеющим особые заслуги перед Отечеством!».

8 июня в Детской музыкальной школе собрались именно такие люди, имеющие особые заслуги перед Лесным. И хотя, конечно, встреча эта была праздничной, помогли ее таковой сделать творческие коллективы ДМШ – ансамбль скрипачей «Тутти» и ансамбль педагогов «Карусель», но все же главным составляющим было иное.

Как сказал Виктор Гришин, Почетные граждане Лесного частые гости у главы города. Они приходят с наиболее острыми вопросами, с просьбами помочь конкретным лесничанам, люди неравнодушные, искренне желающие сделать любимый город еще лучше, еще краше! Вот и на праздничной встрече состоялся откровенный разговор. Главе задавали вопросы о медицинском обслуживании, строительстве жилья, о проблеме привле-



чения в город молодых специалистов, многие другие. И ни один вопрос не остался без ответа, потому что собрались единомышленники!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры,
г. Лесной.
Фото автора.

Открытие памятной доски. Директор № 1

Одним из первостроителей Лесного был Дмитрий Ефимович Васильев

И это свершилось 8 июня! Была открыта памятная доска в честь первого директора завода **Дмитрия Ефимовича Васильева**. Она установлена на доме №1 по улице **Васильева**. Такая вот магия цифр!

На эту церемонию руководители города, комбината и Почетные граждане Лесного отправились сразу после встречи, что состоялась в Детской музыкальной школе.

Играет духовой оркестр войсковой части 3275.

Это тоже очень знаменательно, что в канун юбилея города и комбината «Электрохимприбор» в Лесном вот-вот появится еще один памятный знак Истории!

Слово предоставляется главе городского округа «Город Лесной» Виктору Гришину: «65 лет назад в глухой тайге началось строительство уникального города и уникального предприятия. Их уникальность в том, что строились они одновременно, без какой-либо ин-

фраструктуры, с нуля. И по уникальным проектам! Первостроители со своей задачей справились! И сегодня специалисты в области градостроительства, приезжая в Лесной, отмечают, как грамотно, удобно, компактно построен наш город. И люди в нем живут уникальные! Таким был и Дмитрий Васильев!».

Сегодня Дмитрий Ефимович Васильев, в этом году исполнится 110 лет со дня его рождения, почти человек-легенда! Но в Лесном живут люди, помнящие директора № 1. Его вспоминают как человека, которому было по плечу любое, даже, казалось бы, невыполнимое дело!

Генеральный директор комбината «Электрохимприбор» Андрей Новиков соглашается, город и комбинат – единое неразрывное целое. Они вместе строились, они вместе отмечали свои дни рождения! Они вместе сохраняют свою историю!

Почетный гражданин города Валерий Цивилин говорит о том, что главной памятью Дмитрию Ефимовичу было и остается построенное им более 60 лет назад действующее и сегодня предприятие, цех №1.

У скрытой пока белым полотном памятной доски девушки в школьных белых фартучках с лентами «Выпускник». Конечно, это не случайно: самая

современная школа Лесного – №76 носит имя Дмитрия Васильева. Они гордятся о том, что Дмитрий Ефимович, наверное, мечтал о том, что когда-нибудь в городе, которого пока еще нет, появятся такие школы – с обсерваторией, бассейнами, учебными лабораториями.

Наверное, мечтал! Чтобы строить в глухой тайге город и предприятие, подвонных которым нет во всем мире, и твердо быть уверенными, что миссия – через 2,5 года приступить к выпуску продукции – выполнима, нужно быть мечтателем!

Но он выполнил поставленную перед ним задачу, за что был награжден третьим орденом Ленина и стал лауреатом государственной премии. Сегодня Дмитрий Ефимович, в этом году исполнится 110 лет со дня его рождения, почти человек-легенда! Но в Лесном живут люди, помнящие директора №1. Его вспоминают как человека, которому было по плечу любое, даже, казалось бы, невыполнимое дело! Высокий, красивый, статный, умный, истинно широкой русской души человек, внешне спокойный, он обладал кипучей энергией, способной зажечь людей идеями и повести их за собой!

Самый торжественный момент! С памятной доски слетает белое полотно. Есть еще одно историческое место в нашем городе.

Улица Васильева, дом №1. Правда, он на этой улице не только первый, но пока и единственный! Но ведь мы тоже умеем мечтать! Вырастет улица Васильева – прямая, широкая! Зазвенят во дворах детские голоса! Появятся на этой улице новые школы, не только с обсерваториями, лабораториями, но и научными центрами, концертными залами! Главное – уметь мечтать!

Татьяна СТРЕМОУСОВА,
Фото автора.

